

হরেকরকম হরেকরকম হরেকরকম

আটার প্যাকেটে টাকা দানের খবরকে 'গুজব' বললেন আমির খান



দিল্লির বস্তিবাসীদের মধ্যে আটার প্যাকেটের ভেতর ১৫ হাজার টাকা দানের খবর ভারতীয় গণমাধ্যমে ছড়িয়েছে সেটিকে গুজব বলে উড়িয়ে দিলেন বলিউড তারকা আমির খান মঙ্গলবার এক টুইটবার্তা তিনি বলেন, "আটার ব্যাগের মধ্যে আমি ১৫ হাজার টাকা রাখিনি। হয় এটি পুরোপুরি একটি মিথ্যা তথ্য অথবা যে রবিনহুড কাজটি করেছেন তিনি নিজের পরিচয় গোপন রাখতে চাইছেন।" এনডিটিভি এক খবরে বলা হয়, সপ্তাহখানেক আগে আমির খানকে নিয়ে একটি টিকটক ভিডিও ভাইরাল হয়েছিল। সেখানে বলা হয়েছিল লকডাউনের এই সময়ে অসহায়দের মধ্যে আটার প্যাকেটে ১৫ হাজার টাকা দান করেছিলেন সেই

ব্রাণ কার্যক্রমের সঙ্গে আমির খানের যুক্ত থাকার দাবি করা হয়েছে সেই ভিডিওতে। বিষয়টি নিয়ে তার কোনো বক্তব্য না মিললেও সপ্তাহ খানেক পর এক টুইটবার্তায় ঘটনাকে উড়িয়ে দিলেন আমির খান কীভাবে মানুষের পাশে দাঁড়িয়েছেন কীভাবে সাহায্য করেছেন, সে সম্পর্কে সোশ্যাল মিডিয়ায় এখনও পর্যন্ত কিছুই জানাননি। গত মাসে করোনা সঙ্কট মোকাবেলায় প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর ব্রাণ তহবিলে সহায়তা করেছেন আমির খান। বলিউডের কলাকুশলীদের পাশে দাঁড়িয়েছেন। আসছে বড়দিনে মুক্তি পাবে এ অভিনেতার চলচ্চিত্র 'লাল সিং চাড্ডা'।

সুশান্তের স্মরণে ৫৫০ পরিবারকে খাওয়াবেন ভূমি



সুশান্ত সিং রাজপুতের মৃত্যুতে বলিউডের ঝড় যেন থামছেই না। এদিকে 'স্বজনপীতি'র অভিনয়গের তীর বুকে নিয়ে রাগে, দুঃখে, ক্ষোভে মুগ্ধই চলচ্চিত্র উৎসব থেকে নিজেকে সরিয়ে নিয়েছেন করণ জোহর। অন্যদিকে সুশান্তের স্মরণে ৫৫০ পরিবারকে একবেলা খাওয়াবেন সহকর্মী ভূমি পেড়নেকার। ১৪ জুন উপমহাদেশের বিনোদন দুনিয়াকে স্তম্ভিত করে কারও দিকে অভিনয়গের আঙুল না তুলেই নীরবে-নিভুতে এক বুক হতাশা আর বিষণ্ণতা নিয়ে চলে গেলেন বলিউড অভিনেতা সুশান্ত সিং রাজপুত। সুশান্ত আর ভূমি একসঙ্গে অভিনয় করেছিলেন ২০১৯ সালে মুক্তি পাওয়া 'শোনচিড়িয়া' ছবিতে। ৩০ বছর বয়সী ভূমি পেড়নেকার সুশান্তের মৃত্যুতে তাঁর সম্মানে আর্থ ফাউন্ডেশনের উদ্যোগে একটি ভোজের আয়োজন করবেন। ৫৫০ পরিবারের খাওয়ার ব্যবস্থা করা হবে সেখানে। ৫৫০ পরিবারের খাওয়ার ব্যবস্থা করা হবে। ভারতীয় অভিনয়শিল্পী, পরিচালক ও প্রযোজক অভিষেক কাপুরের স্ত্রী প্রজ্ঞা কাপুর ও বলিউড তারকা ভূমি পেড়নেকার আর্থ ফাউন্ডেশনের প্রতিষ্ঠাতা। পাঁচ ঘণ্টা আগে ভূমি পেড়নেকার

ইনস্টাগ্রামে সুশান্ত সিং রাজপুতের ছবি—সংবলিত একটি পোস্ট দিয়ে সুশান্তের স্মরণে এই ভোজের কথা জানান। ভূমি লেখেন, 'সুশান্তের চমৎকার স্মৃতি স্মরণে আমরা সাড়ে পাঁচ শ দরিদ্র পরিবারকে একবেলা খাওয়ানোর উদ্যোগ নিয়েছি। আমাদের ফাউন্ডেশনের মাধ্যমে এই ভোজের আয়োজন সম্পন্ন হবে। আসুন, আমরা একে অন্যের প্রতি আরও সহমর্মিতা প্রদর্শন করি। ভালোবাসা ছড়াই। অন্য যেকোনো সময়ের চেয়ে এই মুহূর্তে এটি আরও বেশি জরুরি।'

করণ জোহরের পাশে স্বরা ভাস্কর



অভিনয়শিল্পী স্বরা ভাস্কর। কেবল বলিউডের বাইরের মানুষেরই নয়, বলিউডের ভেতরের অসংখ্য মানুষও কল্পনা রনৌতের সুরে সুর মিলিয়ে আঙুল তুলছেন করণ জোহরের দিকে। তাঁদের অভিযোগ, করণই বলিউডে স্বজনপীতির পাতাকা বহন করে আসছেন। তিনি বলিউডের রথী—মহারথীদের পুত্র, কন্যা ও আত্মীয়স্বজনদের বলিউডে কাজ দিয়ে আসছেন। আর বলিউডের বাইরে থেকে আসা মেধাবীরা কাজ পান না। এমনকি সুশান্তের মৃত্যুর জন্য পরোক্ষভাবে দায়ী করে করণের বিরুদ্ধে মামলাও হয়েছে। এদিকে করণের পাশে এসে দাঁড়ালেন স্বরা ভাস্কর। যদিও তিনি সরাসরি করণ জোহরের পক্ষ নিয়ে কিছু বলেননি। তবে স্বরার বক্তব্য, করণ জোহরের চ্যাট শো



'কফি উইথ করণ' থেকে স্বজনপীতি নিয়ে যেসব কথা বলা হয়েছে, যেগুলো এখন তুমুল বিতর্কের সৃষ্টি করছে, সেগুলো চাইলেই সরিয়ে দিতে পারতেন। কিন্তু তিনি তা করেননি। যিনি তাঁর শোতে উপস্থিত হয়ে যা বলেছেন, তিনি সেগুলো সেভাবেই প্রকাশ করেছেন। এ জন্য করণ জোহরকে কৃতিত্ব দিতে হবে বলে মনে করেন স্বরা।

'ভুতুড়ে' বিদ্যুৎ বিল নিয়ে ঝামেলায় বলিউড তারকাও



ভাবছেন বাড়তি বিল বা প্রচলিত কথায় ভুতুড়ে বিল নিয়ে আপনিই ভুগছেন। ভুল ভাবছেন, বলিউড তারকারাও নিস্তার পাচ্ছেন না ভুতুড়ে বিদ্যুৎ বিল থেকে। যেমন তাপসী পান্ডু। বিদ্যুৎ বিল দেখে অতর্কিত উঠেছেন বলিউডের এই অভিনেত্রী। মে মাসে যেখানে তাপসীর বাড়ির বিল ছিল ৩ হাজার ৮৫০ টাকা, সেটি জুন মাসে বেড়ে দাঁড়িয়েছে ৩৬ হাজার টাকায়। যদিও তাপসীর টুইট দেখে মজা করে তাঁর ভক্তরা বলছেন, তাপসীর সিনেমা 'হিট' দেখেই বিদ্যুতের বিল ১০ গুণ বাড়িয়ে দিয়েছে বিদ্যুৎ সরবরাহকারী প্রতিষ্ঠান। এ তারকা নিজের জানানো, ওই বাড়ি নাকি ছিল লকডাউনে বন্ধ। তিনি এই ভুতুড়ে বিদ্যুৎ বিলের বিষয়টি নিয়ে টুইটারে লিখেছেনও। তাঁর কথা, নতুন কেনা হয়েছে এই অ্যাপার্টমেন্ট। তিন মাস লকডাউনে সেখানে কেবল প্রতি সপ্তাহে পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতার জন্য চোকা হয়েছে। আর তাহেই কিনা এই বিল। তাপসী অবাক হয়েছেন। তাঁর মনে প্রশ্ন, তাহলে কি না জানিয়ে কেউ সেখানে থাকছে?

শোভিজ জগতের অনেক তারকারই। টুইটারে স্বরা এমনটা লিখলে একজন টুইটার ব্যবহারকারী প্রশ্ন করেন, 'আপনি কেন এ রকম একজন একপেশে পরিচালক আর প্রযোজকের পক্ষ নিচ্ছেন?' উত্তরে স্বরা বলেন, 'না, করণের সঙ্গে আমার কোনো ছবি আসছে না। আমি কেবল যা ন্যায্য সেটাই বলছি।' করণের চ্যাট শোতেই ফারহান আখতার বলেছিলেন, তাঁর চোখে বলিউডের সেরা মেধাবীদের একজন সুশান্ত। আর শিগগির সে তাঁর জায়গা করে নেন। অন্যদিকে সোনাম কাপুর এই শোতেই বলেছেন, সুশান্তকে তিনি চেনেন না। আর সালমান খান ও আলিয়া ভাট বলেছেন, বলিউড তারকাদের পুত্র, কন্যা ও আত্মীয়স্বজনরা বলিউডে আসবেন, তাতে পোষের কী?

আনুশকার মনের আশা পূরণ হলো

মাত্র ২৫ বছর বয়সেই অভিনেত্রী আনুশকা শর্মা নাম লেখালেন প্রযোজনায়। শুরু করলেন 'এনএইচ১০' দিয়ে। সঙ্গী বড় ভাই কর্ণেশ শর্মা। এই দুজনে মিলে এরপর বানালেন 'পরি', 'পিল্লোরি' ও সর্বশেষ 'বুলবুল'। এর আগে 'পাতাললোক' নামে আনুশকার ওয়েব সিরিজও বেশ হইচই ফেলে দিয়েছে। 'পাতাললোক'কে অনেক ভারতের সেরা বা অন্যতম সেরা ওয়েব সিরিজ হিসেবেও আখ্যায়িত করেছেন। এই সিরিজের সফলতার পর আনুশকা এখন 'বুলবুল'—এর সফলতা উ পভোগ করছেন। অনলাইনে 'বুলবুল'—এর সফলতা উদ্বোধন করতে একটা 'সাকসেস পার্টি'ও দিয়েছেন ৩২ বছর বয়সী আনুশকা। পরমরত চট্টোপাধ্যায়সহ এই ছবির সঙ্গে যুক্ত ২০ জন অভিনয়শিল্পী ও কলাকুশলী যোগ দিয়েছেন সেই অনলাইন আড্ডায়। 'পরি'র অভিনয়শিল্পী ও টলিউড তারকা স্বতাতরী চক্রবর্তী এক সাক্ষাৎকারে বলেছিলেন, ২০১৭ সালের ডিসেম্বরে যখন আনুশকা ইতালিতে বিয়ে করতে গিয়েছিলেন তখন 'পরি' সিনেমার শুটিং চলছিল। যখন আনুশকা নিজে বিয়ের মেকআপ নিচ্ছিলেন, তখনো নাকি তিনি ভিডিও কলে শুটিং ইউনিটের খোঁজখবর নিয়েছেন। সবার সবিধা—অসবিধা জেনেছেন। চরিত্রের লুক আছে কিনা, দেখাচ্ছেন।

নিজের অভিনয় নিয়ে আনুশকা যতটা সিরিয়াস, প্রযোজনা নিয়েও ততটাই। নিজের প্রযোজনা নিয়ে আনুশকা ডেকান ক্রনিকলকে বলেন, 'কেউ কেউ আমার প্রযোজিত ছবিগুলোর ভেতরে কোথাও একটা মিল খুঁজে পাচ্ছেন। নারীপ্রধান, ডেইলিফ, যে যা-ই বলুন না কেন, এটা কিন্তু উদ্দেশ্যপ্রণোদিতভাবে হয়নি। তবে হ্যাঁ, আমি সব সময় নারীর শক্তি আর ভিন্ন রকম গল্পগুলোকে উদ্বোধন করতে চেয়েছি। বলিউডের ছবিতে প্রায় সব সময়ই নারী চরিত্রগুলো সত্যিকারের নারীদের চেয়ে বিচ্যুত, অসম্পূর্ণ ও ভারসাম্যহীন। আমি তাই অভিনয় থেকে প্রযোজনায় এসে বড় পর্দার নারী চরিত্রগুলো কিছুটা হলেও সংশোধন করতে চাই। নারীদের শক্তি, ক্ষমতা আর সংগ্রামের কথা বলতে চাই।' আনুশকা জানান, তিনি আর

তাঁর ভাই এমন সব নারী চরিত্র নির্মাণ করতে চান, যেগুলো বলিউডের বড় পর্দার নারী চরিত্রের তথাকথিত সংস্কৃতিকে ভেঙে নতুন করে গড়বে। আনুশকা বলেন, 'আমি বা কর্ণেশ, আমরা কেউ পেশাদার প্রযোজক নই। তাই আমরা এমনভাবে শুরু করেছিলাম, যেখানে আমাদের হারানোর কিছু ছিল না। আমি অভিনয়শিল্পী হিসেবে যেই চরিত্রগুলো খুঁজেছি, সেগুলোকেই প্রযোজক হিসেবে বাস্তবায়ন করতে চেয়েছি। আমাদের প্রযোজনা প্রতিষ্ঠান কিন স্টেট ফিল্মস নতুন পরিচালক, চিত্রনাট্যকার,

সুস্থিতার প্রশংসায় সালমান খান

এই না হলে কামব্যাক! বলিউডের মারকুটে অভিনেতারও অভিনন্দন জানাচ্ছেন সুস্থিতা সেনকে। অথচ ক বছর আগেও এমন প্রশ্ন ঘুরপাক খাচ্ছিল ফিল্মপাড়ায়। এই সাবেক বিশ্ব সুন্দরী কি ফিরবেন? তিনি শুধু ফেরেননি। সঙ্গে করে নিয়ে এসেছেন হাততালিও। এবার সুস্থিতা সেনের কামব্যাকে অভিবৃত্ত হলেন বলিউডের 'ভাইজান' সালমান খান সম্প্রতি প্রকাশ পাওয়া সুস্থিতা সেনের 'আরিয়া' ওয়েব সিরিজ মুক্তি পাওয়ার পরই প্রশংসার বন্যা ভেসে আসছে যেন। সালমান খানও সিরিজটি দেখে রোমাঞ্চিত। সামাজিক যোগাযোগমাধ্যমে দিয়েছেন একটি ভিডিও। সেখানে তিনি প্রশংসা করেছেন সুস্থিতার। তিনি বলেন, 'আরিয়াকে স্বাগত জানাও। সুস্থিতার ফিরে আসার সিদ্ধান্ত অবশ্যই অসাধারণ এবং দারুণ বটে।' ভাইজান আরও বলেন, "আরিয়া" দেখার পর সুস্থিতার জন্য আমার কিছু কথা আছে। একবার যখন প্রথম পর্ব দেখতে বসলাম, সব পর্ব না দেখা পর্যন্ত উঠতেই পারলাম না। আপনারাও "আরিয়া" দেখুন। আর ভিডিওর ক্যাপশনে সালমান খান লিখেছেন, 'আরিয়াকে অভিনন্দন। কী ফিরে আসা! কী এক শো! ভালোবাসা তোমার জন্য, সুস্থিতা।'

এমন প্রশংসায় পঞ্চমুগ্ধ হবেন না কেন? দীর্ঘ বিরতির পর ফিরে আসার ক্ষেত্রে কম প্রস্তুতি নিয়ে আসেননি সুস্থিতা। একেবারে আটখাট বেঁধেই নেমেছিলেন। এই দেখুন না। এই চরিত্রের খাটি 'লুক' আনতে ৩০টি ভিন্ন লুক টেস্ট করতে হয়েছে তাকে।

